ADC (PMT #0)

F Mean:29.01
|1 0:12.57

10—’ ‘

| pns
) N
107 ’\ ‘]1, .,».J“J et

ADC (PMT # 4)

YE o Mean:34.01
!
[ ] 0:11.67

E . Mean:27.10
‘ 1
Fh 0:13.20
10 —’ !
|
[
102

o 1 Iy Mean:32.88
1
‘N 0:11.62
10°F ,l l
|
102 | P
F I
’ P 1
J.r
T

ADC (PMT # 16)

ADC (PMT # 1)

104k

o Mean:27.81
| 0:10.77

ADC (PMT # 5)

R A Mean:26.38
Y
R 0:10.66
0°E |
(!
107k k "“J'-—""_‘ "»'1._‘“
| b -
Il 'H"l_IL“_L’
10
1 1 1 1 1 1

10
b Mean:30.52
i A‘ .
whi ) 0:11.33
- .
‘ Lf;;— N
10°F 1'!\
‘-JI..L
10
1 1 1 L 1 1 1

ADC (PMT # 9)

10°E

gt Mean:29.69
| 0:11.58

’l !
10} ;l ]]Lv o
y - e

102 [1 \H"'IJIJ-

10F,

ADC (PMT # 13)

10°F

Mean:34.21

| .
oL ,l L 0:11.98
w} 51 - iﬁ“‘m
l

10

'F M Mean:37.02
L 0:13.22

A Lﬂ\‘ﬂw

ADC (PMT # 2)

YE Mean:32.10
bl 0:9.93

g |

‘ i
102 E
" »—|
o ey
i I,
10F L""‘lﬂ,‘
y 1 1 1 1 1 1 Il

ADC (PMT # 6)

-}0 0 10 20 30 40 50 60 70

WE Mean:33.62
[y 0:11.42

107 |

10k
Ll
»!"‘..’LF i
a [F3
[
 §

10 "H\h

e Mean:25.74
SE 0:21.16
’1
-q‘
oot
10
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 93

ADC (PMT # 14)

T Mean:30.24
|

B 0:11.47
10°F 'l l‘

’l
10 |

NPty

10

WE Mean:31.05

£ 0:12.54
10-’ |

. "y

ADC (PMT # 3)

WE p Mean:33.53
| 0:11.07

I
10°F " |

102 —l
‘ i
0 L; S Ty
iy 'y

ADC (PMT #7)

‘B B
10 M Me

10 | ]

B 0:14.21

'} |
10 l, H]"]_[ll'-III]W:HNI!1rm1rrll""|_|

JEETEE FEUEI FETEL FYRET FRRTI FTRT .
10 0 10 20 30 40 50 60 70

an:31.33

I

ADC (PMT # 11)

w0 Mean:31.71

'

10°k | |

[ 0:12.07

5 |
S
ST ﬂL".l

10 Iy
b,
E 0 10 20 30 40 50 60 'JII
ADC (PMT # 15)
YE oy Mean:33.14
IR 01271
e |
]
| hf
gy Nt
‘I"'-l""'Ir T ,
j oy
1 Livaal 1 1 n 1 1

paaling M T
0 10 20 30

M FEETE TETE P
40 50 60 70

ADC (PMT # 19

)

M 1.
©E M

ean:28.03
0:15.88

10°F ‘
‘LuL[lﬁlrﬂ 'ﬂ“llnw"ﬂ |]

T

0 10 20 30 40 50 60 70




ADC (PMT # 20)

10k

Mean:37.94
| 0:13.47

\rﬁ,lh“n
10

SATH FPETE FERTE FTETE FEUT] FYUTH PRUTE FEATE ATAT
0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 24)

YE o Mean:28.64
T 0:11.89

[ |

’ ,_,;-""""“-._-.__H
10k | =

| Mg

ADC (PMT # 28)

104k

Mean:33.51
O 0:12.85

10—’ |

[
10F Jm"u‘

| TR FETRE FEENI FRTEE FURTI FEETE PN
0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 32)

YE Mean:36.61
[
Y 0:12.09
10" ( l‘
| _
10% b lll_‘nr,/‘r: e "‘F'L‘,I_Hn
10
1

P PP I I I Y P e |
0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 36)

10

' Mean:30.42
it 0:10.21

wp |

| L

I o

’ AT ey
107 | o ™~

| "

ADC (PMT # 21)

10°E

A Mean:33.80
I 6:10.60

ADC (PMT # 22)

ADC (PMT # 25)

10°F
7 Mean:30.25
!
wh | 0:13.68
I -

™

1
| -
’ -
102k [ L:‘..l"f \1""""'»-..1,

J

1 1 1 1 1 1 1 1
100 ™ 1020 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 29)

104
M Mean:25.35
ol 'x‘ 1 0:11.13
" i& T
w0l ’l e

ADC (PMT # 33)

R Mean:30.04
I

O 0:12.25

10" |

| jmrnns
2 T g
10° B
!
10

ADC (PMT # 37)

10

& Mean:33.32
!
i 0:12.35

10

10 | ‘ = =,
j WS

10

WE B Mean:35.62
0:15.25

g |

[
102 ,J V_,—:'—"nr':-'_"-..-_l,‘
| praf i

f A

FETE FRTTE PETTE PETTE PR FPETE FTETI FYUTE ATTEY)
Ao 6165050 4050600 %0

ADC (PMT # 26)

ADC (PMT # 23)

104k

10°F |

102F |

-10

1 !

1™y Mean:33.55
F 0:11.58

nn,
il

o,
Iy

0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 27)

R Mean:37.59
I
[ 0:11.46
wE [ ]
||
|1
|
10? —, ]
|
109 l\‘h_l‘bj' p‘ﬂ'll»'r»iﬂ“"un “"1
| I b,
1 N ..|[

1 I 1 1 1 1
210 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 30)

10k

™ Mean:28.72
| | 0:13.46

104

A Mean:30.64
fo 0:9.95

0 |

wbl ]

ADC (PMT # 31)

ADC (PMT # 34)

S Mean:35.55
F0 0:11.61

10—' ‘

’I
10| ‘h,——""‘u-..ﬁu!‘
AL

104

102k
[

10

i Mean:37.13
| 0:12.89

[ 1 1 1 1 1
do 0020 50 40 50 60 70

ADC (PMT # 35)

ot 'y‘z, Mean:32.14
!
il 0:16.47
10 —’l ]
|
10° ’w
P T Ay
10 1l‘ll|_“-|
|
| PO 11 [
0O 10 20 30 40 50 60 70 80

ADC (PMT # 39)

104k
f
107
|

102-,
|

of

ﬁ‘ Mean:37.15
1 0:10.57
F e,
T g ]




ADC (PMT # 40) ADC (PMT # 41) ADC (PMT # 42) ADC (PMT # 43)

L w0} . .
A Mean:38.95 Mean:28.60 S Mean:36.47 Py Mean:32.63
| 1 I L | o
wk | 0:14.10 wi | 1 0:12.22 AR 0:9.43 bl 0:11.31
f ] e i 1‘ . 10°F l .‘ 10°F " !
D - LT [ |
102} | "1,,..,“_"“\ 102 \\H"Ir 102 ’ 102 ,
, ’\ _"11.""—-,.",L ,J
I R ‘ P
10‘{ 10 10Ff rl\'u] 10:] r"JL v n"‘],l
b b
f v by
1Bgpghosypgho bbby L P 505040 5060

'TY FEETE FTRTE STRT] FTTE1 FETHI FUTE PTel b |
0 10 20 30 40 50 60 70 80 -10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 44) ADC (PMT # 45) ADC (PMT # 46) ADC (PMT # 47)

10 104 " N
Yy Mean:37.81 M Mean:38.35 WE Mean:32.84 E 7y Mean:39.59
I I rh [

wl ’l ll‘ 0:13.25 ol ][ l‘ 0:11.39 oL r l!‘ 0:11.11 wl it xi‘ 0:12.98
| A ! [ [ ]

’ L|_L|r ‘).r‘/ \“L'L- " ! P o i | | | ‘
w0 | d ) 07 | [ Ty w | l 10°f ’ \
| q““—-q,." | L‘L‘,Lmv | ] i i -*-unﬂh_" [
10 -l[ 10H 10 w I:lel.i" 10 ﬁ J1‘,, i “u""'u I'lrL|
| iy ! o |
l 1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 r 1 1 1 1 1 1 1 1 Lol

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 48) ADC (PMT # 49) ADC (PMT # 50) ADC (PMT # 51)
0 o 10* 10°F
f Mean:38.75 il Mean:39.59 F N Mean:35.09 ,I"‘!1 Mean:35.63
LY 0:13.39 wh | ] 0:14.71 I 0:13.15 E 0:14.20

e r e wl ]| Wk |
= | \1‘11-. | |
" ‘ i Ty [ ‘]‘-w“"'/ e, " ‘ ‘ ll

0°Ff bag WVHJ‘I.— 07k 102k I i 102k I R
’ ”‘ ! ¥ " Jw_lr_'h'h ’ ll....-“‘lf - et
Ir ‘ [}
10~|J 10 'y‘ 10 10£ WI‘-‘I‘LI,I"'
i
I FEERI RETR] FEERY FRUTE FERTY RTUTE FTRTY FUAR PRI FETRE FRTTE FUTTY FURTY FRETI FTRTI FETRY FTTRY N ‘ll|||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ...................................
-0 10 20 30 40 50 60 70 1 0O 10 20 30 40 50 60 70 80 1 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 52) ADC (PMT # 53) ADC (PMT # 54) ADC (PMT # 55)
10°E o' 10°F 10°
I Mean:40.43 o Mean:33.38 1 Mean:35.82 b Mean:42.55
I ) ' . [ 1 . I .
wl ’] u‘ 0:12.67 10°k X \ »3__50.11.89 ol l‘ }‘ 0:12.13 wl ‘ | 0:12.80
|

r‘ ‘Lﬂ,ﬁ-«""—*‘\, i “k,rfr e | leJv . R

w0y \‘L'h-\ 0 | w0 o Sy wp af I
| [’ | T [ N 4
10 # l'm]nf[’ 10 j v"],lm

sl 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0O 10 20 30 40 50 60 70 8

ADC (PMT # 56) ADC (PMT # 57) ADC (PMT # 58) ADC (PMT # 59)
10t L ol L
P Mean:37.65 T on Mean:35.58 FoA Mean:30.85 I Mean:29.85
b [ 1 . o . [ .
0L l‘ ! __‘0: 13.35 0L l‘ | 0:13.19 o 'X !‘ 0:12.62 wl X‘ | 0:14.39
TS ‘ . |
n ! : R e | [
107 F Vg 102f | — 10°F l
’ fy | ‘1'-; % ’
‘ L [ ) \\"‘" ,J “ pmalll
10{ 10 10 —l ~""th'L 10F | ]“P—HJ“U L "n"nﬂ_,]
. F | VO .y
"""""""""""""""""" L : TR ™ 50 5040 B0 60 70

) 10 20 30 40 50 60 70 400020 50 40 50 60 70 0 1027202302240~ 250 60



ADC (PMT # 60)

10
o Mean:32.19
1
w0l 'x‘ 1 0:10.04
l e
| o ™
| A p -
10°F " L.I-"r
|
10
1!

ADC (PMT # 64)

10°E

& Mean:28.45
rh
o 0:12.10
100 | |
[
| | ey
107k fp ™™ .
"

ADC (PMT # 68)

oA Mean:30.91
I
wl 'X‘ xl 0:12.20
IR
whf e h“\i“m
10F
lr
T n 1 Liaaal 1 1 1

ADC (PMT # 72)

A Mean:33.92
[ 1] 0:11.32

10°F | | ey
e he
” ru,_,!u Km‘-\
d "
|
10k L
N
I 1 1 1 1 1 1 Lol

ADC (PMT # 76)

ol S Mean:34.66
I
R 0:11.58
ot | ;‘
[y
10°F ll.,,.lrila""j"'r_:ﬂ“‘"
n
Iy

ADC (PMT # 61)

oA Mean:26.73
oL 0:11.58
[l
’l lv et
102 ’1 ivr" , .

i Y

10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 65)

10°
y Mean:32.77
rh
wi | ‘;‘ 0:13.55
| T
[ b ",
102k ’l i)
|
!
10 -[]
1_ 1 1

1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 69)

104

e Mean:36.84
10°p 'l‘ !! _0:12.72

| e
wf P -

10'!
/

[T FETT TR FRTRE PRTRE FRTRE FRTRE FRUTE FT
100 0 20 80 40 50 60 70

ADC (PMT # 73)

104k
iy Mean:37.88
|k
10°L ,l Ii 0:14.09
| | ey
[ | .r/ Ty
102 | ’J o \\11['-1.._...

10-[[
A

1 1 1 1 1 1 1 1 1
2001020 50 40 50 60 70 B

ADC (PMT # 77)

10°F
Mean:17.20
o'k ,f/LH 0:16.39
i T
102k \m—‘ﬁ"'\-l_‘l‘
10
e T e v o

ADC (PMT # 62)

104k

) Mean:38.45
oLt | 0:11.87
|

10 i.lj | ‘ ulh[l!‘
W

10751 P FTTE FEUT] FRPRE FTUT] PReel rree

L ]
0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 66)

YE Mean:29.86
£ 0:10.06
0E | 1
[
0'F [ l\
l\
!

ADC (PMT # 74)

E o Mean:34.26
I
oLl 0:12.12
E

I

.
102 |

| s,
10§ ].l"‘u ka, 1 ”1
By
l (| 1

1 1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 78)

10¢

10

10%

Mean:33.23
[ 0:12.44

J L I'-:_r‘f . vﬁ"“iﬁﬂ"‘l‘
|.| q]'! llL
!

001020 3040 --50 6070

ADC (PMT # 63)

el Mean:33.79
bl ] 0:18.57

[l
102—'

ll
10 oot L, n

e,
{ 1 IIIiLllrl"ll[lI
1l Pl e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 O

ADC (PMT # 67)

0

w'E i Mean:27.57
A 1
N 0:10.91
10 | “
[
|
107 | pnn
T,
10 k‘hw‘
1 1 L 1 1 1 1 E""‘l [H
50

ADC (PMT # 71)

g I Mean:31.06
F I 0:12.26
0L | b
[y
!
102

=
o
1

ADC (PMT # 75)

104k
m, Mean:30.93
I
ol l‘ 1‘ 0:11.35
[ it
| l'-n.._-'r':‘ Ty
0% '[ “"""H-...-

10

A

10*

10

10?

10

DC (PMT # 79)
3 i Mean:30.52
R 0:12.16
[
{ !:"-'“'-":\
L “1"_'_/;- »1'5."1




ADC (PMT # 80)

10k

n, Mean:40.01
[ ‘I 0:12.34

10°k |

A

0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 84)
v i Mean:37.15
l ‘v 0:12.25

[ —
wlf l&nr/

g

1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 88)
e i Mean:34.50
£ 0:10.79
10°F |

! l] rA"’ ™

102—’

ADC (PMT # 92)

YE Mean:36.45
I 0:11.80
10 | ‘
|
[ ]
107} ’ L{/_ﬂ,.r"-'"‘""‘\u\

ADC (PMT # 96)

ADC (PMT # 81)

ol b b b ol e L Ll
T 55040 4056601060

n Mean:45.92
| 0:12.99

ADC (PMT # 85)

10*

10

F N Mean:35.51
0:12.46

ADC (PMT # 89)

10*

10

107

10

. Mean:38.66
0:13.04

0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 93)

104

10

10°

10

™ Mean:26.54
] 0:13.46

R

ADC (PMT # 82)
o' ™ Mean:33.20
. {‘ 1‘ 0:10.76
wE ]
I
rol -
10l "'1... d_,r‘r‘ T,
10
bbb s
ADC (PMT # 86)
a3 I Mean:36.90
Frl 0:10.67
10°F

10

A

DC (PMT # 90)

10%

10

107

10|

i Mean:33.42
0:10.31

ADC (PMT # 94)

wE i x Mean:7.37

i 0:10.97
10" F
LI'L,-‘—*-ﬁ S

10%F

10'F ,Yﬁl, Mean:36.62
oL lll ‘1‘ 0:11.37
L,f’ S

) "“mq
| FTTRTR T TTOTIY

ADC (PMT # 98)

ADC (PMT # 83)

10

" Mean:37.87
| 0:12.37

d‘;)"" i Y
i Wy
U &,

10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 87)

10k

" Mean:32.94
| ‘! 0:9.20

ADC (PMT # 91)

YE . Mean:29.91

I/
A 0:9.06
10°F | 1

| “
10 -’ 4 .\‘

L

o Myl
1

ADC (PMT # 95)

10°F

10"

10°

10

e Mean:36.44
i 0:10.75

R TR R T
ADC (PMT # 97)
wE gl Mean:30.46
fit 0:10.95
v !‘ l\
[ s
] A Ny
102 | Mop’ Iﬂm"‘"—..l]_
10
1'
T R T R R VR TV R

10

r o Mean:28.47

10°F ’ 1‘1}"') « oy

] 0:11.12

1 ‘ W N

",

ADC (PMT # 99)

10k
107

[
10% |

10

M Mean:26.95
] | 0:9.65

l
thUﬂn_:"“— T




ADC (PMT # 104)

wE N, Mean:40.78
!
0:13.41

wg ]

0% Mf.:—:—"wx‘
Ay,
P i
L &)

1 1 1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60 70 80

ADC (PMT # 108)

YEoN Mean:21.81
£ 0:8.91
0°F | k‘
[
| rmnn
107} ]'L,:"' - ey
o
10 r-q)
A

ADC (PMT # 112)

10F

Mean:33.65
s ’Y 0:12.11
10"

‘
TR,
p n
0°F, LL-ulr""r L

ADC (PMT # 116)

3 M Mean:30.57
138 0:12.03

EL

|

’ Il e L
10% T e “..-.u1

|
103],
aaly alay

ADC (PMT # 101)

o i) Mean:33.35
103_’5‘ \ 0:12.59
102—1 lj'lw-"")lr Priﬂh\&"""\
10

/T FETTY PR FETE] FTTE] FTRT] FUETi e |

<10 0 10 20 30 40 50 60 70
IADC (PMT # 105)
w0 f Mean:40.80
1
s ; | 0:12.59
10°F |

10

b W L’\k%\jm

1 1 1 1 1 1 1
100 1020 30 40 50 60

1
70

ADC (PMT # 109)
o 'ﬂi Mean:30.12
of ’l‘ | 0:11.48
|
[ ]
w0k \]1..-.:"-'4 “\1“1
T

10
1||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

10 0 10 20 30 40 50 60
ADC (PMT # 113)
e I Mean:35.58
SE 0:12.20

E |

07k p ‘w/ e

10

1 1 1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 117)

1
70

10 n

0:10.78

w0k |

10° } Wy

10§

! Mean:29.72
A

ADC (PMT # 102)

104

Bl Mean:33.64
i 0:12.09

10

ADC (PMT # 106)

10°F q

m Mean:32.02
B 0:9.54

ADC (PMT # 110)

10°F N

My Mean:26.53
t 0:10.36
107 |
[
]
!
107 ] I T
J’ Mo Ty
L’!L
N
10 LL.
ql..

ADC (PMT # 114)

G Mean:27.41
[
ok ‘v‘ | 0:9.28
F
107 ’ ‘ TN

ADC (PMT # 118)

10°F n

Mean:30.23
I
i 0:10.73

10—‘}

P
102 \ ,,r" Ty
o Sy
la
L"I.IIL'LI.LL
10

ADC (PMT # 103)

10° j

10°F i Mean:28.70
‘ 5:9.89

L-\!‘
10 rl‘l-,_,-,_l
1 || 1 T |
0 10 20 30 40 50
ADC (PMT # 107)
wE Iy Mean:27.87
dh
N 0:10.78
10 ‘ I‘
E ‘] i
107 ’ LL{"/ \""!1
J \l.l
J’ Y
TR R T - ;

ADC (PMT # 111)

104k

1 0 20 30

ADC (PMT # 115)

Mean:28.95
wl | 0:10.09

’ |
| |.| e i
i X
10°fF ’ d “’11

40 50 60

L
Ty,

10 ﬂ‘ Mean:32.95
F l 0:11.00

, |
2L
10 [H H]_u,-)u‘n'rrﬂi“

e
by
o “‘hu
1 1 1 1 1 1 |L
) 10 20 30 40 50 60
ADC (PMT # 119)
YEN Mean:28.06
il 0:10.24
0k ||
.
|
107} ] e
JLI"‘ _‘\11_“
10 Lrlhll
!
d
R R R



ADC (PMT # 120)

Mean:32.71
0:10.96

ADC (PMT # 124)

Mean:36.37
0:11.72

10

-10 0I 1|o 2:) 3|o 4}) 5c|) slo 7:)
ADC (PMT # 128)
w0 Mean:32.89

5 0:10.08

ADC (PMT # 132)

10°kF

Mean:30.00
0:10.87

10

10°

10

ADC (PMT # 136)

0 Mean:30.48
R 0:11.80
10°F
10°fF
10
1 1 1 Laaaal 1 1 1

ADC (PMT # 121)

w0 Mean:32.85
s 0:11.32
10
102 |
10 E!
1l Lisaal

ADC (PMT # 125)

w0 Mean:25.46
ol 0:11.56
10

10 E

1 1 1 1 1 1 1 1

ADC (PMT # 129)

104k

Mean:32.14
0:11.00

10

102

10

ADC (PMT # 133)

w0 Mean:27.08
ok 0:10.50
10%
10

1 1 1 1 1 1 1

ADC (PMT # 122)

104

Mean:33.10
0:10.76

10

ADC (PMT # 126)

10°F

Mean:33.47
0:12.20

10

1 1 1 1
0O 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 130)

i 5 Mean:33.81
0:12.05

-10°
10°

10

ADC (PMT # 134)

10" b

Mean:32.03
0:12.51

10

1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70

=r Mean:36.38
0:11.99

A0 F

30

10

g

by
b
craD
prery)
o
by
b

== b
e e o AR TR
e RO A s 220 B r A =B s BB r AR v

ADC (PMT # 131)

10k

10

102

10

do 0102050

Mean:26.97
0:11.44

ADC (PMT#138)__

1077205580574, 505260570y

55656
ADC (PMT # 135)
' Mean:33.22
w0k 0:11.81
1wk
ol
o
ADC (PMT # 139)
W Mean:30.49
R 0:10.08

10

102

10

40

50 60



ADC (PMT # 140)

104k

Mean:34.50
0:11.59

10

Mean:29.11
0:11.99

ADC (PMT # 148)

10

Mean:25.63
0:14.75

10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 152)

10°F

Mean:35.24
0:11.54

10

10°

1 1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 156)

104k

Mean:31.33
0:12.45

10

102

TETE FRETE FETRE FRTRE FRTRE FATRE FERTY FRT
=10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 141)

IADC (PMT # 145)

10°F

Mean:26.80
0:10.90

10

10?

10

ADC (PMT # 149)

10°F

Mean:27.15
0:10.28

10

102

10

ADC (PMT # 153)

10°F

Mean:32.22
0:12.74

10

1 1 1 1 1 1 1
10 20 30 40 50 60 7

Mean:23.48
0:11.10

ADC (PMT # 142)

104

Mean:35.20
0:12.45

10

Mean:28.95
0:10.05

10

ADC (PMT # 150)

Mean:33.60
= 0:12.24

ADC (PMT # 154)

wE Mean:28.91
ol 0:10.56
102
10
1 1 1 1 1 1 1 il
0 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 158)

o Mean:30.42

={ 0:11.23

102§

10
1||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||Ir

ADC (PMT # 143)|

0:12.11

Mean:32.76

ADC (PMT # 147) |-

Mean:28.04
0:11.08

ADC (PMT # 151)

104k

Mean:35.00
0:11.56

102

10

o0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 155)

70

10°

Mean:30.45
0:11.35

10°

10°

10

ADC (PMT # 159)

10k

Mean:31.18
0:11.95

10?

10

10 0 10 20

30 40 50 60



ADC (PMT # 160)

19F X:"L Mean:-0.71
[ 0:1.88
10°F | ﬁ‘
|
’ !
102k ‘

10
L e 1 20'!]0' S g
ADC (PMT # 164)
0 N Mean:-0.88
Fl 0:1.84
0[]
[
102-,‘ \‘
10!
500 1:)"20" "30 y R
ADC (PMT # 168)
0°F Il Mean:-0.94
1N 0:1.87
we ||
[ ]
|
102 —l} ‘
10—‘
AT OO 11 AT
:—110 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 172)

w'E X”{ Mean:-1.04
rhL
Fih 0:1.94
10°F | \
[
102—’ ‘

f

ADC (PMT # 176)

1;,HJMnlh]"Hﬂ,nn

0 30 40 50 60 7

0°F Xﬁl Mean:-1.05
rh
dih 0:1.87
0|
[
102—’ ‘
10 f
q m N " [
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 161)

o " Mean:-0.83
r

BN 0:1.91

il [ |
[

102—‘ ‘

10

Wby ""20" 3’0" 40" 5'0"60 =l

IADC (PMT # 165)

1o*f M Mean:-0.95
rh
A 0:1.90
wp | |
[ 1
|
mz_ly !
10
‘l' [TPTTTIIT] O VU SURE PO
1001020 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 169)

N Mean:-1.04
[

L 0:1.88

0F |
A

ol ]

10

) .Iﬂl.lﬂ..ﬂll,ﬁﬂll.ﬂ..............

<10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 173)

§
Fh 0:1.98

10° —l
|

Lo

M Mean:-0.97

. An
10 20 30 40 50 6

0 70

ADC (PMT # 177)

10°F p

M Mean:-1.05
0 0:1.93

10.-1‘

]
|

20 3040

OVWTORL 0, O S
= 10

506070

ADC (PMT # 162)

WE M Mean:-0.37
138 0:1.88
10°F |
[
[
102

10 f

ADC (PMT # 166)

o*g il Mean:-0.53
I
11 0:1.86
10 —’ ‘
[
102—,1 !
10
[P [PUUTE PU P Livaald
I TR R R oo ]

ADC (PMT # 170)

=
= | 1‘ 0:1.87
)

10°k
10;

ADC (PMT # 174)

i Mean:-0.41

100 oy
I'l

n Mean:-0.45
Il

L ’l x 0:1.97

ADC (PMT # 163)

10°F n
!

Mean:-0.25
0:1.94

|
10°E l
[

AT )

20---30--40 50

ADC (PMT # 167)

oE N Mean:-0.31
103_} }‘ 0:1.93

|
10°

|

sl bines 1| T
R DRI T OO N[

ADC (PMT # 171)

10°F

n Mean:-0.39
R 0:1.90

10°
10
Bt i, ,..rmu|||||r|n M.,
10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 178)
TF N Mean:-0.54
I 0:1.94
whf
| !
[ ]
102_,\ |
loi
1l T T | TP T PR TP |
200 1020 30 --40-.--50 6070

10% | ‘
IOJ
‘lm."...........................
—13 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 175)
oEn Mean:-0.43
IR 0:1.96
10°F | l
[l
102k
l
TR T o T
ADC (PMT # 179)
w0 ! Mean:-0.72
F 0:1.92
Wi
{ !
1ol—l
10!
il ||lﬂﬂ P | T
= 20 30 40

50 60 70




ADC (PMT # 180)

= Mean:-1.11
I'h
£l 0:1.93
10-F | \
[
|
!
102—[ ‘
10 l
TSP PRI
10 20 30 40 506070

ADC (PMT # 184)

wE o Mean:-1.27
i
J1] 0:1.88
[ S
[
L
10? -,’ \‘
10f
. |’l LI
5o 10020 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 188)
3 i} Mean:-1.26
H 0:2.06
107 | \
.
[
A
loi" l‘
4 X ."..I.m."..".l....l....l....l
210 O 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 192)
o' i Mean:-1.22
Fr 0:2.10
wk |
.
’ !
10°F ‘ H
| T 1 IO
10 10 20 30 40 50 6 7
ADC (PMT # 196)
o Mean:-1.09
[ 0:2.24
10°F ] )
o
107 [ l‘
10F
i —

0 20 30 40 50

ADC (PMT # 181)

ik N Mean:-1.12
Frd 0:1.95
10-F | |

]
102—l ]

10

grdenly ||" o "3'(! e

Loaaslons
50600

IADC (PMT # 185)
0 i Mean:-1.37
0:2.13
4k [T PP Y | T | T |
-10 0 10 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 189)
o Mean:-6.68
did 0:2.17
10°F | :
]
ol

10--’J |
Luj Myl

10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 193)

w0 i Mean:-1.64
g0 0:2.19
10°k ’A ‘
|
[ |
102 —[‘ |
Wl
|
1]] OO T O
-10 0 100 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 197)
oF i Mean:-1.22
L 0:2.18
100 | I‘
a
wb[
10 ! l‘
| [ .
=100 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 182)
YE N Mean:-0.39
!
F 0:1.97
10F | J
|
[
102
10
| 1 1 1 1 1 1
10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 186)
W' 4l Mean:-0.76
A
[ 0:1.92
10°F E i‘
[
102 b
10
A R N
ADC (PMT # 190)
=1 [k Mean:-0.68
F1] 0:1.96
10°L 5 |
]
wg|

i A 1 Y PRI PRI PRI PP

100 10 203040 506070
ADC (PMT # 194)
YE oA Mean:-0.78
I
o ‘l 0:2.17
10° b ’l !
|
-
102 |

,La .. |

210 0 10 20 30 40 50 60 70

A

DC (PMT # 198)

10

10

10

10

4

3 Mean:-0.75
o 0:2.15

2

ADC (PMT # 183)

£ n Mean:-0.67
A
TR 0:1.98
10°F | l
[
100
10
e e 10"“ [u;lo" "!0 o
ADC (PMT # 187)
10°F M Mean:-0.81
. yi \ 0:2.04
107 ’1 \i
.
102-'{ \
10-"
11—‘ L, |"" [P P P PP
=1 (o) 10 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 191)
YE A Mean:-0.89
I
Fi 0:2.04
107 ’] ‘
1 !
ot |
|
10 —’
f" ...
0 10 20 30 40 50 60 7U
ADC (PMT # 195)
O Mean:-1.05
rh
1 1 0:2.13
10" ’ ‘
| !
l
10°F
|
il I]I] Al D K
=1 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 199)
“F Mean:-1.11
[ 0:2.17
10°F [ ‘,
[ !
10°
10
NP 9| S
< 20 30 40 50 60 70




ADC (PMT # 200)

:
10°F

' Mean:-1.12
: 1 0:1.99

(
10 —"

10%F
109

1! (I)"|"

e N s

ADC (PMT # 204)

w0 iy Mean:-1.18
i 0:2.11
10°E i |‘
a
102—’ “
\
10 \-‘
| I B, ..
<10 0 10 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 208)
w0 I Mean:-1.14
f1d 0:2.01
10" ’ \‘
I
[
102 |
!
10 ‘
hik nfll. |,|“m"1 ...... -
- 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 212)

YE Mean:-0.96
I _
ok ’; " 0:2.12
o
107 [ !
|
!
A
1_‘ ------------------------ [

ADC (PMT # 216)

Mean:-1.38
0:2.01

I || P P T
30 40 50 60 70

A a b Ll
10 0 10 20

ADC (PMT # 201)

o g Mean:-1.37
/.
g0 0:2.06
1074 | l
[l
|
102—’ |

IADC (PMT # 205)

A Mean:-1.01
[
. [ 0:1.94
E !
[ ]
J !
10° ‘
10
T R I R R

ADC (PMT # 209)

YE Mean:-1.08
rh 0:2.09

10-,‘ |

i

L1,

Lok (TR PEUTE PR P |
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 213)

WE N Mean:-1.07
[ 0:2.04

10—" |

1

|| PP
<10 0 10 20

AT | Y P P T
30 40 50 60 7

ADC (PMT # 217)

E N Mean:-1.00
b 0:2.13

wl ||

10% -l‘ \‘

I |!g il Mo

/el
10 3040 50 60 7U

ADC (PMT # 202)

E N Mean:-1.90
L 0:2.02

10°L
|
[

10?

/)

—10 0 10 20

30 40 50 60

ADC (PMT # 206)

10

Mean:-0.86
i 0:2.06

10°F | |

Lo UL
10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 210)

i

70

o i Mean:-1.36
i 5:2.03
ol ]

|

]
102—l

!

Ml
=10-—0 10 20

30 40 50 60 70
ADC (PMT # 214)
wE iy Mean:-1.29
, }‘ ‘, 0:2.05
10°F | |
I
|
10? —’ !
)i
1 8 PN PRI | TPIPPY P P e I
<10 O 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 218)
YE o Mean:-0.87
bt 0:2.07
10°L ’A i‘
’1 ll
10°F “
10 ‘l
1L “"..I..." ................ 1
=10---0 1020 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 203)

e n Mean:-1.59
g7 0:2.09

wl [
102—’ l]

10F]

14%""'"&"""\10""20"'50'"z'zo"'éo"'éo"'%'u
ADC (PMT # 207)
OF Mean:-1.23
. l‘ | 0:2.08
10°F | \‘
[
ol |
'
!
St .
=100 1020 30 40 50 50 7

ADC (PMT # 211)

W Mean:-1.38
Ik
I 0:2.10
10" | ‘
[ |
|
whf |

I'n

[| T e
<10 0 10 20

ADC (PMT # 215)

Y| T
30 40 50 60

ol
70

3 Mean:-1.07
h
, }‘ ! 0:2.07
10°F k‘
|
obl |

[P | I T P PP
10 0 10 20 30 40 50 60

X
ADC (PMT # 219)
w0 a1 Mean:-0.84
I
Fi 0:2.04
10°F |
[ “
102k ’
10
4L I | TP T T TP 1
<10 0 10 20 30 40 50 60 70




ADC (PMT # 220) ADC (PMT # 221) ADC (PMT # 222) ADC (PMT # 223)

o Mean:-1.09 r i Mean:-5.57 WE o Mean:-1.68 Em Mean:-1.07
, o | by
Y 0:2.12 Fid 0:2.24 F i 0:2.12 B 0:2.13
10°L | k‘ 10-’1 l 10°F | i 10°L | K‘
[ | 4 [
] [ [ ‘
= _’ \‘ 10° -’\ \ 0%k | 107k
| ! |
10 ij LH}W[',Ll 10 J ]'Lm 10 J 10 i—.w
P s o T gu"'ho"'%o"'éo""7lo s 10 l::!" “gg-l Pl e gy 10'"étlJ]"'éo'"50"'%0'"530""7'0 el " 20 30 sgphegbee)
ADC (PMT # 224) IADC (PMT # 225) ADC (PMT # 226) ADC (PMT # 227)
10°F 'ﬂl Mean:-1.32 0°F N Mean:-1.00 WE Mean:-1.06 105 M Mean:-1.00
' rh I [
f 0:2.00 dh 5:2.00 il 0:1.91 il 0:1.99
we ] 10°k ’l k‘ O T 10°F | k‘
f N [ ] [ ]
107E] 10°F E “ 10° .-[ 10° -’! “‘
10 10 \]H 10[{ 1oil
| [N TP TR T A || I | IR | I A Y T TR T T TP I ) A TP T | TR TR TR T | I A I | Y TR TR TP TR |
100 1020 50 40 50 60 7 I TR R T o 10701020 30 40 50 60 70 30 70 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 228) ADC (PMT # 229) ADC (PMT # 230) ADC (PMT # 231)
I Mean:-1.04 W M Mean:-1.03 or n Mean:-0.88 YE o Mean:-0.99
1 y i (L]
LY 0:2.05 F1h 0:1.99 i 0:1.96 f 0:2.06
0%k k‘ 10°L ,1 “ 10°L ’1 I‘ 10°k ’l k‘
I | -
] ] o [
102F ¢ | 10°F ) | 10°F 102 |
! ] : l
\ | |
10 \‘L‘ 10]{ LL_\ 10;f mﬁ
1 |"II'H||"|IJ‘.|"" l' PP TS PR TS PP | I vﬂ...l....]....I....I....I....l 4l T PP PR PP PR P I
- 10 20 30 40 50 U B 0 10 20 30 40 50 60 70 100 10 203040 506070 <10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 232) IADC (PMT # 233) ADC (PMT # 234) ADC (PMT # 235)
Eon Mean:-1.38 ' ) Mean:-0.92 YE A Mean:-0.97 YA Mean:-1.04
b i ‘ 1
o4l 0:2.18 [ 0:2.00 F i 0:2.14 [ 0:2.04
w0 | 10°F | 1‘ 10°F ’l l‘ 0k ’A |‘
i ’\ \ " l‘ I
I ! £ R
10°F | 10°F ! 10—’ ‘ 0%k
10 10 10 J’ 10
1l [P P P T || | I T | ) .IHI.I'I 1""" A, | N 1 ﬂﬂﬂn“fl‘"lﬂﬂﬂﬂ. i |"|" ............... I
s10 0 10 20 30 40 50 60 7 j”l 20 30 40 50 70 - 20 30 40 50 0 <10 0 10 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 236) ADC (PMT # 237) ADC (PMT # 238) ADC (PMT # 239)
WE MmN Mean:-0.91 oE o Mean:-0.92 = LY Mean:-0.98 YE Mean:-1.06
Fr ‘{ 0:2.07 F ‘l 0:2.09 t ‘{ 0:2.08 X 0:2.16
10°F ’l | 10°LE ’l l 10°E ’l i 10
[ [ !‘
10| ¢ 107F | | 102 —" 10
|
10 10 F IOJ’ 10
N 0. " L T OO0 1 OO . (T TN T , | et L
g 10 20 30 40 50 U =10-- 0 1020 30 40 50 60 70 =10---0 1020 30 40 50 60 70 <10 0 10 20 30 40 50 60 70




ADC (PMT # 240) ADC (PMT # 241) ADC (PMT # 242) ADC (PMT # 243)

wE Mean:-0.93 F ) Mean:-0.90 E N Mean:-0.79 o A, Mean:-0.87
l | ] [
i 0:1.91 (R 0:1.98 IZR 0:1.97 F 0:2.01
0F | \‘ 10°F ’1 “ 10 —’1 | 100 ’1 |
’ ! | ! | | |
10% —’1 ‘ 10° “ 10? —’1 ] 10° —! ‘
10i|" 10 I.LL‘ lOJ IOJ}
Yyl "'1(')" "2'(!] B st et | e v "20" Pls';l o e o T W 1(')" |‘;|0 "30“ Al el 1%)“"'[2"1"!5'“‘[1"'"5'0"'%36"'%
ADC (PMT # 244) IADC (PMT # 245) ADC (PMT # 246) ADC (PMT # 247)
YE Mean:-1.10 0F my Mean:-1.00 0E Ay Mean:-0.72 o M Mean:-0.84
Y Pk I'h |
I 0:2.05 Frh 0:1.98 IR 0:2.06 F 0:2.02
10°F | |‘ 10°F ’1 .‘ 10°F " ! 10k ’, |
[ . | ]
10%f ‘ 10 10% ’ ‘ 102 _!
. |
| | |
10 ‘J mj 10| 1o|I
| AN TS PR PO P TP 1 I I"..I....l....I....I....I....l [ T T PR P PP 1 f .. LiwasLosssl
L0 B e e 000 ™0 20 30 40 50 60 70 T T R R s R R R TN o B M N R
ADC (PMT # 248) ADC (PMT # 249) ADC (PMT # 250) ADC (PMT # 251)
E N Mean:-1.02 w0 N Mean:-1.02 = Ny Mean:-1.07 wE n Mean:-1.09
rh | \ 4
iy 0:1.88 Frh 0:2.01 8 0:2.05 iy 0:1.99
10°k ’1 l‘ 10°F ’l K‘ 10° L [ k‘ 10°F ’l |‘

l 1 !
10° —J}l l‘ 10°F [ l 10°F ! l 10°F [ ‘

10p 10 ‘ 10H 10—’J
ROPTRRL! ) 1 P l . \1 LaLL., ik 'l il . o..., l‘1|"(’)"||"1ﬂ|ll|

20 30 40 50 60 70 =1 203040 506070 1— 30 40 50 60

ADC (PMT # 252) IADC (PMT # 253) ADC (PMT # 254) ADC (PMT # 255)
wE Mean:-0.96 w0 7y Mean:-5.50 wE N Mean:-0.95 YE Mean:-1.20
I i I b
B 0:2.01 fit 0:2.19 dh0 0:1.95 , ]‘ h 0:2.07
10°F | l‘ 10—’1 | 10°F | \‘ 10°F | “
E " ‘ i [ | ,‘ |
102—[ | 10? —’ ‘ 102—’ l 102--’J !
l l \ H‘ 4
1OJ 10? 10 10[J
|,L|n Il.... ., .‘“' MM HLIL,... | IO T ) |’| il
!'l 20 30 40 50 60 70 20 30 40 50 60 10 0 10 20 30 40 50 60 70 =1 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 256) ADC (PMT # 257) ADC (PMT # 258) ADC (PMT # 259)
w0 i Mean:-0.85 1ot Mean:-0.89 o°F ial Mean:-0.58 w0 al Mean:-0.76
IR 0:1.95 3 0:2.08 FI 5:2.07 T 0:2.02
10°F | k‘ 10 10—[ l 10°F |
’ ! ’ ‘ ’ “
| [ [
102k \ 162 0%k | 102k |
10 \ 10 10 10
- '|II|J"1IIIJ[1|||| M. | IO ot VPN PR ) A LT - AT T TR
<10 10 20 30 40 50 =10-- 0 10 20 30 40 50 60 70 =100 1020 - ~30 40 50 6070 710 0 10 20 30 40 50 60 70




ADC (PMT # 260)

104k

e Mean:-0.90
0:2.13

bre
10%F

101_ L"'I"‘u"llllslm [, A0

4025060

ADC (PMT # 264)

Sl Mean:-0.88
3_,‘ : 0:1.90

10

10°F l

ADC (PMT # 268)

10'F
I

1 Mean:-0.73
bt | 0:2.03

!
10

. ﬂf"l“ LTI [
<10 30 50 60 70

ADC (PMT # 272)

e Mean:-1.00
dl 0:2.08
10°F " l‘ o
.
[ ]
102 ]
10
1\ o laaaalaaay "|,| "I 1

ADC (PMT # 276)

10'F n

M Mean:-0.81
| 0:2.06

10°F | \‘

10°k

4l ||.|"..|..".‘|....|....|....|....|
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 261)

10k

wk [

10° —{ |

g Mean:-0.67
$f 0:2.02

i [P PP PP P PP PP
| v 1 e o ;

IADC (PMT # 265)

ADC (PMT # 262)

E m Mean:-0.65
4 !
o | b 0:2.12
L
]
ol

U T

0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 266)

WE Mean:-0.87
I

ot ‘1 0:2.03

10°F | ‘
[
|

102-’

10

ADC (PMT # 269)

ol Mean:-0.60
I

ol | 0:1.97
’1 !

10° ‘

10

I A1,

L A P
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 270)

104

ADC (PMT # 273)

i Mean:-0.60
Ll 0:2.02
!

10°F
1
10

102—’

N1 | AT T
10 20 30 40

i Mean:-0.40
pd 0:2.03

0 "||]||||
100 2H— 2030l R

ADC (PMT # 274)

10°F n

3l Mean:-0.98
Il .

ol ’} | 0:2.16
|
|

10°F

10

ADC (PMT # 277)

10°

1 1 il
10 0 10 20 30 40 50 60

" Mean:-0.56
Ly 0:2.05

10°F
[

1 Mean:-0.77
a0l 0:2.02

10.-1‘

107k

10

bl "ﬂﬁ ﬂ

1020 30 40

ADC (PMT # 278)

10?

Tr i Mean:-0.32
FI 0:2.02
-
V \‘
| J
|
1L I"."I...."....I....I....I....l
200 1020 30 --40-.--50 6070

50 60 7C

ADC (PMT # 263)

0%

iy Mean:-0.61
g 0:2.08

w0t ||

o ]
l

m'],, ‘Wﬂ.ﬂ.n L. .

aaliaas
=1 10550 50 40 50 50570

=

ADC (PMT # 267)

Mean:-0.45
0:2.06

\ 001,
ST e 50 ee 0

ADC (PMT # 271)

10F n .
st Mean:12.04
[
wl ‘A | 0:22.33
| \‘
|
102F b
4 L
| WHlanam
1o;r
1—10 0 10 20 30 40 50 60 70‘“%3

ADC (PMT # 275)

YE R Mean:-0.47
I
b 1, 0:2.05
10°F !‘ |
[
102—’
101[
! ... N
40 10 5650 a0 50 600

ADC (PMT # 279)

102-’

10°F iy
1

n Mean:-0.33
[ 0:2.05

ll Ll Lo loal]
D 10 20 30 40 50 60 70



ADC (PMT # 280)

o it Mean:-0.70
XN 0:1.98
10-F | i
| ]
10°F !
10

1""""3"‘"“" "2'0 30" i QIOHBU 4t

ADC (PMT # 284)

Lot Mean:-0.68
0:2.04
10
10°
10
..............................
20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 288)

wE I Mean:-1.18
V‘ l
L 0:2.25
107 | !
[
| |
ot 1
.
10—’
|
T T Y 1 TR
10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 292)
' I\ Mean:-1.15
. ‘i 0:2.37
107 F | 1
[ 1
L
10°F | |
o
10—1’ I
|— 1 1 I
-1 0 10 20 30 40 50 60 7
ADC (PMT # 296)
YEoA Mean:-1.05
. 'X‘ ll‘ 0:2.24
10°F | 4
[
102—5 ll
[ ]
wf] |
| llmﬂnnn.
10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 281)

10
1

[ 0:2.04

10°L ,‘ l

Mean:-0.23

10H “‘
L 1 e o e

IADC (PMT # 285)

g7 ! 0:2.24

1
wi ]|

102—1 l

Ll
20100

W . Mean:-8.46
I

bbbl L
10 20 30 40 50 60 7

ADC (PMT # 289)

YE oM Mean:-1.15
[ .
o 0:2.38
[
1 1
2 ’ L
10°F
[
i !
NT H
LR T R R e

ADC (PMT # 293)

o r Mean:-0.96
b 0:2.41
’l
|
102 —l’\
|
10 r
bt bl il L Ll

-10 0 10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 297)

o o Mean:-1.06
]

! l’ | 0:2.48
("
’I

A

i
10 }l
17‘ |||||||"| | FFRTE Tl e

L Lovoald
20 3040 50 60 70

ADC (PMT # 282)

10k o

10 -[ ‘

J i, o,

e Mean:-0.25
14
oL ’{ ‘l 0:2.05
I
[
10 _’1 }

R B R B (B R R
ADC (PMT # 286)
F Mean:-0.37
!
, [ l, 0:2.01
107 ’ |
.
102—" \‘
ml]l
. [ll Jh, N
10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 290)
i L Mean:-0.91
ot f 1 0:2.39
'A I
roy
10 —" \“
10 _’ k.LIJI'L‘
o
1E‘ T T T TR T |
=100 1020 --30--40 5060 70
ADC (PMT # 294)
A Mean:-0.92
BT ‘[ 0:2.34
10°F | 1
o
i i
10 —1 l
[ ]
10 —’
|
JL L Lasasll
.10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 298)

o fa Mean:-0.87
Y
- 0:2.51
wre o
I
wz,’f |

i ‘ll‘n nnn Dol
-10 2

030402506070

ADC (PMT # 283)

WE n Mean:-0.79

o 0:2.09

w0k | b

107k

lpeetpe ﬂﬂ L.,

&
ADC (PMT # 287)
YF n Mean:-0.49
o 0:2.11
10°F
I
[ ]
102—[ ]
|
ot
1-’ |..".|....‘|....|"...|....|....|
=100 10072003040 50 60 7
ADC (PMT # 291)
v fsl Mean:-0.86
[ 0:2.30
10°F | l e
]
[ |
102F l
3
10} ‘
\
| WLt
-10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 295)
Y Mean:-0.96
1 ‘i 0:2.39
10°F | ‘
b
f |
102—‘ \
[ \
0 l
A1~ ]“Phn[‘"“Mﬂnn......n......
-1 20 30 40 50 7

ADC (PMT # 299)

10k

M Mean:-0.96
| \ 0:2.53

0k |

102 ,‘ |

oy Eﬂ-"-zn:]”ﬂ:; L.

I
70




ADC (PMT # 300)

ADC (PMT # 301)

B 4 A Mean:-0.88 o i Mean:-0.96
dob ) dl )
o} | \ 0:2.52 of [} 0:2.56
f o
102—’1 l 1074 | l
" | l\
wI | 10
Lo WL Sl Sl M’m" L LA
ADC (PMT # 304) IADC (PMT # 305)
! Mean:-0.98 YE Mean:-1.03
| A
I l{ 0:2.18 g ‘{ 0:2.44
10°F | ! 0°F | ‘
| | E |
o F i.
102k ! 102 ¢
\ l
| ;(
10 “ 10 mﬂ
rIIRIN W |”'|nul"| L
0790 10 2050 a0 B0 60 7 1 oS s e
ADC (PMT # 308) ADC (PMT # 309)
WE A Mean:-1.10 Y Mean:-1.11
ant i
ot 'f \ 0:2.47 ok ’l’ 0:2.49
[ [
102k 102—,‘
10 10#
Al Levas Lonaabasasls ..|."..|....| 4L bbbt e bt
-10 0 10 20 30 40 50 60 70 -10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 313)

ADC (PMT # 312)
E o Mean:-0.96 E 1 Mean:-0.99
Pl _ I _
ol Xl li 0:2.35 ol }" lL 0:2.70
[ 4 [
" | / [\
10%| l 102 | |
1 [
! | l
10 H 10 (
i I — oo 1|‘"|I|n ol
T TR R R R R TR T N o R

ADC (PMT # 316)

ADC (PMT # 317)

10°F

102—[ l

10

;10 0

I Mean:-0.87

10%L
0:2.71

10—‘

100 "

................ . &EIL:]M il

10 20 30 40 50 60 70

i Mean:-6.32
l 0:2.79

|I|_| oL sl
6070

0102030 40 50

ADC (PMT # 302)

o' il Mean:-0.83
[ i
wb {1 0:2.49
..
L]
0°F | |
[
j |
10 H
L il J
-10 0 10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 306)

W P Mean:-0.95
, ,l‘ l[ 0:2.43
41N
rol
107 | |
L
lﬂLm‘nn .\
<10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 310)
o i Mean:-0.83
S 0:2.44
{ L
(o
0% ¢ |
|
\
10

ADC (PMT # 303)

60

1) ...l d........
-10- -0 10---20-30 40 50 70

ADC (PMT # 314)

W B Mean:-0.90
[

wl | l\ 0:2.68
|
| \

10?2 ‘ l

10

;j iﬁhﬁlh ..

ADC (PMT # 318)

0700 20 30 4050 60 70

oA Mean:-0.78
A 1
L7 0:2.67
10°F | l
|
[
102
[
!
) 1 O P
-10--0 2 6070

0---30--40.--50

104k

10 pr

Mean:-0.85
0:2.59

|||||1 Uil

10 20 30 40 50 60 70

ADC (PMT # 307)

104
10°F |

10° ’

S 4|

Mean:-0.98
0:2.36

0304050607

ADC (PMT # 311)

YE o Mean:-1.02
rb
ol X‘ I 0:2.39
Foy
|
102 | |
l
10 !
i l vttt |
-10 0 10 20 30 40 50 60 70
ADC (PMT # 315)
YE A Mean:-1.02

! 0:2.71

10 20 30 40 50 60

ADC (PMT # 319)

10k

10° L

10°k

Mean:-0.97

'y
0:2.77

rod
d
[
|
,

30 40 50 60 7






—80C

50 W ::.:-' 1'“:| “, :,..E.‘._! ; i"-':: '?'c.., ' :.::..'- '"'::...:r: —140C

20C

e v v v e v e e o Ly
0 50 100 150 200 250 300 0







